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Preklad originalu Navodu na pouzitie

AVYSTRAHA

- Tento pristroj mdZu pouzivat deti starSie ako 8 rokov a osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo mentalnymi schopnostami
alebo s nedostatocnymi skusenostami a znalostami, ked su pod
dohfadom alebo boli pou¢ené o bezpeCnom pouzivani pristroja a
pochopili nebezpecenstva, ktoré z toho vyplyvaju.

- Deti sa s pristrojom nesmu hrat.

- Deti nesmu vykonavat Cistenie a pouzivatelsku udrzbu.

Bezpecnostné pokyny

Bezpecna prevadzka

- Na pristroji vykonavajte iba ¢innosti, ktoré su opisané v tomto navode. Ak nie je mozné problémy odstranit, kontaktujte
autorizované miesto zakaznickeho servisu alebo v pripade pochybnosti vyrobcu.
Pouzivajte pre pristroj len originalne nahradné diely a prisluSenstvo.
Pravidelne Cistite filtracny kos.

Pokyny k tomuto Navodu na pouzitie

Vita Vas OASE Living Water. S kupou ProfiSkim Wall 100 ste urobili dobré rozhodnutie.

Pred prvym pouzitim pristroja si starostlivo precitajte navod na pouzitie a oboznamte sa s pristrojom. V3etky prace
na tomto pristroji a s tymto pristrojom smu byt’ vykonavané len podla prilozeného navodu.

Bezpodmienecne dodrziavajte bezpe€nostné pokyny pre spravne a bezpetné pouzivanie.

Tento navod na pouZitie starostlivo uschovajte. Pri zmene vlastnika, prosim, odovzdajte dalej aj navod na pouZzitie.

Informacie o nebezpecenstve v tomto navode
Vystrazné pokyny v tomto navode su klasifikované signalnymi slovami, ktoré indikuju mieru ohrozenia.

& VYSTRAHA

Oznaduje moznl nebezpecnd situaciu, ktord méze mat za nasledok smrt alebo tazké poranenia, pokial jej
nezabranite.

Odkazy v tomto navode
5 A Odkaz na obrazok, napr. obrazok A.
® Odkaz na inu kapitolu.
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Popis vyrobku
Rozsah dodavky
S5A ProfiSkim Wall 100
Skimer
Veko
Vystup drobnych zvierat
Schodisko pre drobné zvierata
Filtrany ko$ s rackou
Set skrutiek (skrutkovy pohon T25)
Clona
Ram clony
Lepiace tesnenie
Klapka skimera s plavakom
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Pouzitie v sulade s uréenym tucelom
ProfiSkim Wall 100, dalej nazyvany ,pristroj*, sa smie pouzivat iba nasledovne:
Na cistenie vodného povrchu.
Prevadzka v jazierkach na plavanie a prirodnych bazénoch.
Prevadzka v rybnikoch len s pouzitym filtraénym koSom. Pravidelne kontroluijte filtracny kos.
Prevadzka pri dodrzani technickych tdajov.

Pro pristroj platia nasledujice obmedzenia:
Nepouzivat pre komeréné alebo priemyslové ucely.

Popis funkcie

ProfiSkim Wall 100 je stenovy skimer. Nad vpustom prudi voda z rybnika do skimra. Pritom s odna$ané hrubé neci-
stoty, ktoré su zachytavané vo filtranom kosi (napr. listy, hmyz) Klapka skimra brani spatnému toku necistét do ba-
zéna.

Skimer funguje podla gravitaéného principu bez cirkula¢ného ¢erpadla alebo ¢erpany cirkulaénym ¢erpadlom. Z od-
toku je filtrovana voda vedena spat do rybnika.

Montaz
Naplanovat’ montaz
ProfiSkim Wall 100 Méze byt namontované v beténovych alebo ocelovych stenach. Stenovy skimer je vhodny pre
ocelové steny od hrubky 3 mm.
Pre skimerovy otvor sa vyhotovi v stene vyrez. Ak ma byt skimer zabeténovany, odporu¢a sa nechat vioZzeny poklop.
Malo by sa pocitat so zmrStenim materiélu.
5B,C
- Skimer namontujte tak, aby boli vylu¢ené rizika poranenia (napr. v désledku zakopnutia alebo spadnutia). Poklop
skimera pravidelne udrZiavajte zatvoreny.
Skimer namontujte vodorovne na pevnu stenu.
V zavislosti od typu bazéna su rozdielne predpoklady. Prip. naplanujte pouZitie predizeni.
Pre montaz skimera v spravnej vyske zohladnite oznacenie na clone. Stav vy$ky hladiny vody v rybniku musi byt
priblizne medzi ozna¢enim min.- a max.
Na skimer mozno napojit prepad/preliv (vyvitat a zapazit). Pre pripojenie prepadu/prelivu pouZzite hrdlo s vonkajSim
priemerom D 50 mm a objimku s vnatornym priemerom D 50 mm.
Pre odtok vody pouZitie riru DN-100.
Naplanujte vystup Skrabaku. Cez boény otvor hore v skimri mézu uniknut drobné zvierata. Na to odstrante maly poklop
hore na skimri a zriadte unikovu cestu.
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Montaz skimera na ocelovu stenu

A VYSTRAHA

Nebezpecenstvo poranenia spdsobené ostrymi kovovymi ¢astami.
Pri v8etkych pracach na ocelovej stene davajte pozor, aby ste predisli reznym poraneniam.
Ostré hrany kovovych ¢asti zhrafite pomocou vhodného nastroja.

Postupuijte nasledovne:
5D
Vyrez pre otvor v skimeri a vyvrty na upevnenie umiestnite na vhodnom mieste v ocefovej stene.
Vyrez a vyvrty starostlivo zhrarite.
— Postupuijte opatrne, aby ste sa nezranili.

5E
Lepiace tesnenie medzi ocelovou stenou a foliou rybnika posurite a nalepte tak, aby presne licovalo s vyrezom.
— Lepiace tesnenie nalepte tak, aby sa nezvinilo.
— Fdlia rybnika sa nesmie nachadzat medzi ocelovou stenou a lepiacim tesnenim.
— V rozsahu dodavky je obsiahnuté len jedno lepiace tesnenie. Dodatoéné tesnenia si mdzete doobjednat (51317).
Skimer s ramom clony a torxnymi skrutkami naskrutkujte najprv len pre lahké prichytenie, vycentrujte a potom dotiah-
nite, aby skimer pekne doliehal na ocelovu stenu.
— Moment utiahnutia: 2 Nm.
— Pri pouziti skrutkovac¢a na batériu: Neprekracujte maximalny pocet ota€ok 500 ot./min.
Clonu pritlacte na ram clony.

Legenda k obrazku 5 E:

1  Folia pre jazierka 5  Ram clony

2 | Ocelova stena 6 | Lepiace tesnenie
3  Clona 7  Skimer

4 | Torxnéa skrutka

MontéaZ skimra na beténovu stenu

Postupuijte nasledovne:

5D

Vyrez pre otvor v skimeri a vyvrty na upevnenie umiestnite na vhodnom mieste v beténovej stene.

5F
Lepiace tesnenie medzi beténovou stenou a féliou rybnika posurite a nalepte tak, aby presne licovalo s vyrezom.
— Lepiace tesnenie nalepte tak, aby sa nezvinilo.
— Fdlia rybnika sa nesmie nachadzat medzi beténovou stenou a lepiacim tesnenim.
— V rozsahu dodavky je obsiahnuté jedno lepiace tesnenie. Dodato¢né tesnenia si moézete doobjednat’ (51317).
Skimer s ramom clony a torxnymi skrutkami naskrutkujte najprv len pre lahké prichytenie, vycentrujte a potom do-
tiahnite, aby skimer pekne doliehal na beténovu stenu.
— Moment utiahnutia: 2 Nm.
— Pri pouziti skrutkovaca na batériu: Neprekracujte maximalny pocet ota€ok 500 ot./min.
Clonu pritlacte na ram clony.

Legenda k obrazku 5 F:

1  Folia pre jazierka 5 Ram clony

2  Beton 6  Lepiace tesnenie
3  Clona 7 | Skimer

4 | Torxna skrutka
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Montaz a nastavenie schodikov pre drobné zvierata
Schodiky st pomdcka pre vystup drobnych zvierat, ktoré spadnt do skimra. Schodiky moZno nastavit z hladiska vysky
(podla stavu vody v skimri).

Postupuijte nasledovne:
5G
Odoberte veko skimra.
— Malé veko uzatvara vystup.
Schodiky pre drobné zvierata nastavte do poZadovanej polohy.

Montaz prisluSenstva

Nasledovné prediZenia st moznym prislugenstvom a nie st st¢astou dodavky:
Predizenie skimra (70927): Predizuje vpust skimra.
PrediZenie Sirokého otvoru (70928): Rozsiruje vpust skimra a zvySuje tak moZzné mnozstvo vpustu.
Vyskové prediZenie (70926): ZvySuje skimer smerom nahor s krkom a golierom.

Mbéze sa namontovat bud prediZenie skimra alebo prediZenie $irokého otvoru.

Predizenie skimra
Predizenie skimra je vhodné len na montaz do betdnovej steny. Montuje sa medzi betonovu stenu a skimer. Clona do-
dana ku skimru sa upevni na prediZenie skimra.

Mozné je max. jedno prediZenie skimra.

Postupuijte nasledovne:

5H

Tesnenie vloZte medzi prediZenie skimra a skimer. PrediZenie skimra a skimer pevne navzajom upevnite pomocou
torxnych skrutiek.
— Moment utiahnutia: 2 Nm.

Predizenie skimra upevnite analogicky podla montazi skimra na beténovu stenu.
(— Montéz skimra na beténovi stenu)

Predizenie $irokého otvoru
PrediZenie Sirokého otvoru je vhodné len na montaz do betdnovej steny. Clona dodana k prediZeniu $irokého otvoru sa
upevni na prediZenie Sirokého otovru.

Postupuijte nasledovne:

51

Tesnenie vloZte medzi prediZenie Sirokého otvoru a skimer. PrediZenie Sirokého otvoru a skimer pevne navzajom
utiahnite pomocou torxnych skrutiek.
— Moment utiahnutia: 2 Nm.

PrediZenie Sirokého otvoru upevnite analogicky podla montaze skimra na beténovi stenu.(— MontaZ skimra na
beténovu stenu)
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Vyskové predizenie

VySkové nastavenie sa namontuje na otvor hore v skimri, pre vyrovnanie vyskovych rozdielov medzi skimrom a ob-
kladom na dne. Pozostava z krku a goliera. Krk je pevny predlzovaci kus, ktory zvySuje veko skimra. Golier je koncovy
kus s variabilnou moznostou nastavenia do max. 15 mm.

Mozno namontovat max. dva krky a jeden golier.

Postupuijte nasledovne:
57
Odoberte veko krytu zo skimra.
Krk nasurite do otvoru skimra.
— Pri pouziti dvoch krkov sa odportca krky navzajom zlepit.
Golier nasufite v pozadovanej dizke do krku.
— Mozné nastavenie goliera je 15 mm.
Priklopte veko krytu.
Prip. hore okolo otvoru skimra poloZte obkladacky alebo kamenny obklad atd'.
Golier zalepte.
— Golier zalepte az vtedy, ked su polozené obkladacky alebo kamenny obklad, aby sa uz pozicia goliera dodato¢ne
neposuvala.

Pri pouziti viacerych vy$kovych prediZeni sa odportiga ich navzajom zalepit. Na to pouZite $pecialne lepidla
pre ABS plasty. Sekundové lepidla nie su vhodné.

Cistenie
Pri Cisteni veko snimte zo skimra.
Skimer vycistite Cistou vodou a kefkou.
Hrubé nedistoty Uplne odstrarite.
Filtraény koS pravidelne vyprazdriujte a Cistite.

Odstrante poruchu

Porucha Pri¢ina Néprava
Cistenie je nedostadujuce Hrubé necistoty upchavaju skimer Hrubé nedistoty odstrarite spred otvoru skimra
a/alebo klapky skimra
Filtrany kos$ je plny Vypréazdnite filtraény kos.
Prili§ nizka hladina vody v rybniku. 2Zvyste hladinu vody alebo zmetite poziciu
skimra
Cerpadlo ne¢erpa Navod na pouzitie Cerpadla
Klapka skimra sa neotvara Znedistené diely blokuju klapku Demontuijte klapku skimra

QOdstrarite hrubé necistoty
Vyprazdnite filtratny kos.
Znovu namontuite filtraént klapku

UloZenie/prezimovanie

Ak hrozi mraz, odstrante zo skimra vodu. Zamrznuta voda méze spdsobit poSkodenie. Prip. vypnite filtraény systém a
skimer vysuste (napr. znizit mnoZstvo vody v rybniku). Ak chcete filtratny systém prevadzkovat dalej, treba zabe-
zpecit permanentny prietok a skimer, ako aj vpust skimra musi byt bez ladu.

Nahradné diely

S originalnymi dielmi od firmy OASE zostane pristroj be-
zpecny a bude aj nadalej spofahlivo fungovat.

Vykresy nahradnych dielov a nahradné diely mozno najst
na nasich internetovych strankach.

www.oase-livingwater.com/spareparts INT
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DE
EN
FR
NL
ES
PT

DA
NO
SV
Fl
HU
PL
Cs
SK
SL
HR
RO
BG
UK
RU
CN

Technische Daten
Technical data

Caractéristiques techniques

Technische gegevens
Datos técnicos
Dados técnicos

Caratteristiche tecniche
Tekniske data
Tekniske data
Tekniska data
Tekniset tiedot
Miszaki adatok

Dane techniczne
Technické udaje
Technické udaje
Tehnicni podatki
Tehnicki podatci
Date tehnice
TexHN4YECKM AaHHM
TexHi4Hi xapaKkTepucTuk1
TexHU4eckne fAaHHble

Wassertemperatur
Water temperature
Température de I'eau
Watertemperatuur
Temperatura del agua
Temperatura de agua
Temperatura dell'acqua
Vandtemperatur
Vanntemperatur
Vattentemperatur
Veden lampétila
Vizhémérséklet
Temperatura wody
Teplota vody
Teplota vody
Temperatura vode
Temperatura vode
Temperatura apei
Temnepatypa Ha BogaTa
Temnepatypa Boau
Temnepatypa BoAbl

+4...-35°C

Gewicht
Weight
Poids
Gewicht
Peso
Peso
Peso
Veegt
Vekt
Vikt
Paino
Suly
Ciezar
Hmotnost
Hmotnost'
Teza
TezZina
Greutate
Terno
Bara
Bec

2.8 kg

Korbvolumen
Basket volume
Volume du panier
Zeefvolume
Volumen del cesto
Volume do cesto
Volume della campana
Volumen pé& kurv
Kurvvolum
Korgvolym
Koritilavuus
Kosartérfogat
Objetos¢ kosza
Objem koSe
Objem ko3a
Prostornina koSare
Volumen kosa
Volumul colectorului
O6em Ha kowHuuaTta
0O6'eM KOp3nHK
O6bEM KOpP3WHBI

21

Abmessungen
Dimensions
Dimensions
Afmetingen

Dimensiones
Dimensdes
Dimensioni

Mal
Mal
Matt
Mitat
Méretek
Wymiary
Rozméry
Rozmery
Dimenzije
Dimenzije
Dimensiuni
Pa3mvepu
Poamipn
Pa3amepb!

267 mm x 273 mm x 408 mm
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